	 5,8 + 12,12 = 17,92
	4,5 – 1,23 = 3,27
	   7,8 – 3,2 = 4,6

	45,7 + 2,76 = 48,46
	30,7 – 2,67 = 28,45
	   6 – 5,34 = 1,34

	67,4 – 56,2 =  11,2
	4 + 3,5 = 7,5
	   3,2 – 1,5 = 4,23

	23,511 + 4,7 = 28,211
	23,677 – 3,77 = 20,6
	   6,7 – 4,3 = 2,5

	45,7 – 12,1 = 57,8
	23,2 + 12,4 = 35,6
	   67,9 – 3,6 = 64,3 


Индивидуальная работа по математике 5 класс.

Тема «Сложение и вычитание десятичных дробей»
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	45,7 – 12,1 = 57,8
	23,2 + 12,4 = 35,6
	   67,9 – 3,6 = 64,3 
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	   6 – 5,34 = 1,34

	67,4 – 56,2 =  11,2
	4 + 3,5 = 7,5
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	23,511 + 4,7 = 28,211
	23,677 – 3,77 = 20,6
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	   67,9 – 3,6 = 64,3 
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ЗАДАНИЕ: проверить правильность решенных примеров, если решено верно – закрасить. ( должна получиться буква Е)

  Примечание для учителя: данная работа проводится в рамках изучения темы «Сложение и вычитание десятичных дробей».

Работу можно выполнять в различных вариантах, например:

1) карточки можно раздать каждому ученику и провести индивидуальную работу;

2)  можно выдать одну карточку на парту и учащиеся будут  работать в паре. 
3) карточку большого формата можно прикрепить к доске и вызвать одного из учащихся. 
4) карточку большого формата можно прикрепить к доске и выполнить работу в виде математической эстафеты.

Работа такого вида, позволяет учителю сразу контролировать правильность выполнения задания. 

